

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy.

Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu smlouvy o dílo (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text smlouvy o dílo (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem smlouvy o dílo (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

Zvláštní podmínky ke Smlouvě č. 001144 00 23

V bodu 1.1 se ruší následující text:

„včetně provedení všech nezbytných činností a provedení výkonu inženýrských činností za účelem vyřízení stavebních řízení (stavebních povolení, ohlášení) vč. vydání příslušných rozhodnutí a provádění autorského dozoru“

Bod 2.5 se ruší.

Bod 2.6 se ruší

Bod 2.7 se ruší

V bodu 3.1 se ruší následující text:

„cena za autorský dozor bez DPH a cena za inženýrskou činnost bez DPH“

V bodu 4.1 se ruší:

Za DUZP se považuje den předání projektové dokumentace uvedený v předávacím protokolu; v případě autorského dozoru a v případě inženýrské činnosti je DUZP poslední den příslušného měsíce, ve kterém byly dané činnosti poskytovány. Předávací protokol s potvrzeným soupisem činností bude přílohou faktury.

Bod 4.2. se ruší

Bod 4.3 se ruší

Bod 4.4.10 se ruší

Bod 5.6 se ruší